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 السؤال الأول: إختر الإجابة الصحيحة:  

 إحدى المراكز الآتية تتواجد فيها المراكز الودية فقط :  .1
المنطقة القطنية للنخاع   3 الوطاء  2 البصلة السيسائية    1

 الشوكي  
المنطقة العجزية   4

 للنخاع الشوكي  
 شدته ضعفا الريوباز  .2

ً
 زمن لازم لحدوث تنبيه عندما نستخدم تيارا

 الزمن المفيد  4 الاستنفاد   3 الكروناكس ي  2 الزمن المفيد الأساس ي 1
 بنية عصبية تصل بين نصفي الكرة المخية وجذع الدماغ  .3

 الحدبة الحلقية  4 الدماغ المهادي   3 الجسم الثفني   2 الدماغ المتوسط   1
 ليس لها دور في تغير كمون العمل بل الحفاظ على تركيز الشوارد على جانبي الغشاء .4

قنوات التبويب   1
 الكمومية 

قنوات التبويب   2
 الفولطية   

مضخة صوديوم   3
 وبوتاسيوم 

 قنوات التسرب البروتينية  4

 خلايا دبقية تغطي سطوح الضفائر المشيمية   .5
 البطانة العصبية  4 الدبق النجمية   3 الدبق الصغيرة  2 الدبق قليلة الاستطالات   1

6. : 
ً
 أحد الخلايا الآتية يكون كمون الغشاء لديها متغيرا

 الخلايا المستجيبة   4 خلايا شوان  3 الخلايا الساتلة   2 الخلايا التابعة   1

يمثل الشكل المجاور حالة الليف العصبي في وضع  .7
−−−−−−

+++++
  : 

 للاستقطاب زوال جزئي  4 عودة الاستقطاب  3 استقطاب الراحة  2 إزالة الاستقطاب  1
 عند تنبيه الأعصاب الآتية بمنبه عتبوي يكون العصب الأكثر قابلية للتنبيه :  .8

 العصب الثالث العصب الثاني العصب الأول  
 3 2 4 ريوباز 

 B,5 1,8 2,2   3,5 كر وناكس ي 
 لا ينطبق مبدأ الكل أو اللاش يء على .9

 ماسبق جميع  4 العصب 3 الليف العصبي 2 اللييفات العصبية  1
 ألياف عصبية تحاط مجردة من غمد النخاعين محاطة بشوان فقط  .10

 الأعصاب الحوضية  4 العصب الوركي  3 العصب البصري  2 العصب الشمي  1
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